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ATA DA REUNIÃO PARA ABERTURA E JULGAMENTO DO ENVELOPE DE 

DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO  

PROCESSO LICITATÓRIO N° 22/2022 

PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS N° 007/2022 

Objeto Registro de Preços, pelo período de 06 (seis) meses, para eventual e futura 

aquisição de Cestas Básicas para o Município de Bocaina de Minas, conforme condições e 

especificações contidas no TERMO DE REFERÊNCIA – ANEXO II do Edital. 

ABERTURA 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de março de 2022, às nove horas, na Prefeitura 

Municipal de Bocaina de Minas – MG, reuniram-se o Pregoeiro Gilmar de Oliveira 

Barbosa Arantes e equipe de apoio, designados pela Portaria 005/2022, para abertura e 

julgamento do envelope habilitação da Empresa DIMIPEL LIMITADA - ME, tendo em 

vista a aprovação das amostras dos produtos pelos Setores requisitantes. Registra-se 

que todos os licitantes foram convocados para a sessão, contudo nenhum deles 

compareceu para acompanhar os atos. Ato contínuo, o Pregoeiro abriu o Envelope “B” 

contendo a documentação de Habilitação da empresa, sendo rubricada e conferida pelo 

Pregoeiro e Equipe de Apoio, apresentada e colocada à disposição da licitante para 

exame e rubrica. O Pregoeiro, com o auxílio da equipe de apoio, analisou a 

documentação e constatou que todas as certidões e demais documentos solicitados 

estão plenamente regulares e de acordo com o Edital. Face a isso o Pregoeiro declarou a 

empresa vencedora do certame. Ato contínuo o pregoeiro afirma que será solicitado ao 

representante da empresa vencedora, a apresentação da proposta readequada, no prazo 

máximo de 48 (quarenta e oito) horas, conforme estabelecido no edital. Em seguida o 

Pregoeiro abriu prazo de 03 (três) dias úteis para interposição de recursos, ficando as 

demais licitantes desde logo intimadas para apresentar contrarrazões por igual prazo, que 

começará a correr do término do prazo do recorrente, sendo-lhes assegurada vista imediata 

dos autos.  Após o pregoeiro determinou que a presente ata fosse publicada no site e 

quadro de avisos da Prefeitura. A presente Ata é o fiel registro da sessão pública do 
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Pregão, na forma presencial, que depois de lida e achada conforme é assinada pelo 

Pregoeiro e equipe de apoio. 

Bocaina de Minas, 21 de março de 2022 

 

Gilmar de Oliveira Barbosa Arantes 
Pregoeiro 

 

Maria Leonora Moreira Almeida 
Equipe de apoio 

 

Welliton Almeida da Silva 
Equipe de Apoio 

 

Maria José da Silva Vieira 
Equipe de Apoio 

 

 

 

 


